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NOTULEN 15 APRIL 2009

Aanw.: Joke, Frans, Martien, Toon, Franca, Ton.
Afw.: Henny, Jos.
Overige aanwezigen: 4 belangstellenden.

1. Opening.
Vergadering wordt geopend door de voorzitter.

2. Mededelingen en Post:
Dorpsradenoverleg:

- Platform gehandicaptenbeleid: onderzoek toegankelijkheid, hiervoor is Griendtsveen
aangemeld.

- Verordening dorpsraad wordt opnieuw aangepast.
- In de loop van 2009 gaat de gemeente weer een onderzoek leefbaarheid houden.
- Overleg politie: overlast van motorcrossers: melden aan politie; geldt zowel voor binnen als

buiten dorp.

Bijeenkomst in Gasthoes over Leefbaarheid en dienstverlening in nieuwe gemeente: Hier zullen we
niet bij aanwezig zijn.

Voorontwerp bestemmingsplan: is een beheersplan. Nadere uitleg over en relatie met structuurvisie
navragen bij informatieavond over structuurvisie op 22 april. Op maandag 20 april is er een
infoavond in het Gasthoes over het bestemmingsplan.

Waterschap: Er is overleg geweest n.a.v. onze brief. Wat betreft het peil van het hoofdkanaal is ook
Staatsbosbeheer in het belang.

De gemeente zal een ander soort lampenkappen gaan zoeken voor bij de pomp.

AED: De AED hangt inmiddels bij de Morgenstond. Op 28 april is er een voorlichtingsavond in de
Morgenstond. In het Mededelingenblad zal een oproep geplaatst worden voor iedereen die een
reanimatiediploma heeft of geïnteresseerd is en ook een training wil volgen. De coördinatie zal
liggen bij Franca, Anja en Gerold.

4. Notulen 18 maart:
Ad 6: Menno van Coehoornstichting houdt zich bezig met instandhouding van historische
verdedigingswerken en daarbij behorende infrastructuur (zie ook www.coehoorn.nl)

5. Plaatsing pannakooi:
Na een nadere toelichting besluit de vergadering het voorstel van het DB en de Stichting Jeugdhuis
over te nemen. Aan de gemeente wordt voorgesteld de pannakooi op het Hoefnagelsplein te
plaatsen. In eerste instantie kan dit ook een proefperiode zijn.



6. Werkgroepen:
- Bomen: Overleg over bomen aan Past.Hendriksstraat (elzen) en Mr. Ter Voertstraat (prunussen).
Een voorstel van de bewoners Past. Hendriksstraat is een ander soort bomen plaatsen (inlandse
eik).

- Onderhoud kanaal naar America: Is aan gewerkt, maar nog niet klaar.

7. Rondvraag:
1. Aan de Smelen ligt puin. Dit is vermoedelijk afkomstig van een verbouwing. Dit zou

opgeruimd moeten worden door degenen die het er neer gegooid heeft. Kan
gemeentewerken dit opruimen of het via Handhaving laten spelen.

2. Bank Helenaveenseweg ter hoogte van kom richting Helenaveen: Hier ontbreekt de bovenste
balk van het zitgedeelte.

3. Glasbak: Kan deze omgedraaid worden, staat nu verkeerd om, de voorkant is nu moeilijk
bereikbaar.

4. Voertuigen die op voetpad staan bij bejaardenwoningen. Is hier iets tegen te doen.

5. Groenafval van buiten gemeente in groenbakken. Kan handhaving hier iets mee als mensen
kentekens etc. doorgeven.

6. Puin bij bushalte bij starterswoningen. Kan dat opgeruimd worden……

7. Heeft de Dorpsraad ook een standpunt over de woonbehoefte? De gemeente heeft een
onderzoek gedaan. Bouwen naar behoefte. Wat de frequentie is van dit soort onderzoeken
wordt nog nagevraagd. De dorpsraad kan dit nog eens agenderen wanneer er meer duidelijk
is over structuurvisie etc.

8. Afspraken of toezeggingen die de woningbouwvereniging doet zouden ook nagekomen
moeten worden. We gaan hier nog achteraan.

9. Rondje Deurne komt ook door Griendtsveen.

10.Gemeente Deurne is nog in overleg met gemeente Horst over navolgende punten:
- Onderhoud laatste stuk Helenaveenseweg, aansluitend aan Deurneseweg.
- Vrijliggend fietspad richting Deurne.
- Sluipverkeer vanaf Deurne richting Horst v.v.

11.Bij de gemeente Deurne zal een verzoek ingediend worden of inwoners van Griendtsveen
ook in aanmerking kunnen komen voor de Deurnepas.


